
BC Student Presidential Election Poll 
 
The following poll was conducted by members of the COM 316, “Campaign Coverage ’08,” class on Oct. 28-
29, 2008. A total of 106 people were surveyed, primarily students. 
 
The nine questions of the poll, and data about responses to each question, are as follows. Because of minor 
tabulation errors, certain numbers and percentages in these results differ slightly from the published results in 
the Oct. 31, 2008, issue of The Clarion. 
 
 

1. The candidates for President are Republican John McCain, Democrat Barack Obama, and 
Libertarian Bob Barr. If you plan to vote, or have already voted, who for? 
 

Which candidate did/will you vote for?

Obama

60%

McCain

25%

Other

5%

Undecided

9%

Barr

1%

Obama

McCain

Barr

Undecided

Other

 
 

2. When did you decide which candidate to vote for?  
 

Within the last week 13 

Within the last month 20 

During or shortly after the conventions 25 

Before/during the primary season 42 

Other/no answer 6 

When did you decide which candidate to vote for?

Within the last week, 13

Within the last month, 20

During or shortly after the 

conventions, 25

Before/during the primary 

season, 42
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Number of responses

 
 

Obama 64 

McCain 26 

Barr 1 

Undecided 10 

Other 5 


